



Газета
выходит
с мая
1906 года

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА
КОМПАРТИИ АЗЕРБАЙДЖАНА,
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ССР

АЗЭРБАЙЧАН КОММУНИСТ ПАРТИЯСЫ
МӘРКӘЗИ КОМИТЕТСИНИН,
АЗЭРБАЙЧАН ССР АЛЫ СОВЕТИНИН
ВА НАЗИРЛӘР СОВЕТИНИН ОРГАНЫ

№ 231 (16843)

Вторник, 2 октября 1973 года

Цена 2 коп.

Свободу Луису Корвалану! требуют советские люди

Военная хунта Чили совершила новое злодеяние: арестован и предан военному трибуналу видный государственный и политический деятель страны Генеральный секретарь Коммунистической партии Чили Луис Корвалан. В связи с этим общественные организации нашей страны от имени всех советских людей выражают гнев и возмущение актами беззакония, произвола и репрессий, требуют свободу Луису Корвалану, прекращения преследований всех патриотов и демократов Чили.

В заявлении Центрального Комитета ВЛКСМ говорится, что комсомольцы, все советские юноши и девушки, демократическая молодежь мира знают тов. А. Корвалана как видного деятеля мирового коммунистического и рабочего движения, истинного защитника интересов трудящихся, молодого поколения Чили, последовательного борца за осуществление демократических прав и свобод, социально-экономических преобразований в стране.

Гневно протестуя против преследований демократов и патриотов Чили, ЦК ВЛКСМ требует не допустить физической расправы над Луисом Корваланом и от имени 32 миллионов комсомольцев всей советской молодежи призывают демократическую и прогрессивную молодежь мира решительно поднять свой голос в защиту демократов Чили.

Поэтом клямтят кровавые преступления военной хунты, реши-

тельно требуют не допустить физической расправы над Луисом Корваланом Комитет молодежных организаций ССР и студенческий совет ССР.

Выражая чувства всех советских людей, Советский комитет защиты мира решительно протестует против грубого нарушения демократических прав и свобод, против террора и массовых преследований, против ареста Луиса Корвалана. В заявлении выражено настоятельное требование не допустить физической расправы и каких-либо мер насилия над ним.

Глубокое беспокойство за жизнь и здоровье Луиса Корвалана и других представителей демократических сил выражено в телеграмме Советского Красного Креста. Он обратился с настоятельным призывом сделать все необходимое для сохранения жизни чилийского патриота и предоставления ему свободы, прекращения репрессий, восстановления законности и справедливости в стране. Одновременно Советский Красный Крест обратился к президенту Международного комитета Красного Креста Э. Мартину. «От имени миллиардов своих членов, — говорится в телеграмме, — Советский Красный Крест обращается к Вам, господин президент, с настоятельным призывом, используя высокий авторитет вашей гуманной организации, выступить с требованием к чилийским властям не допустить каких-либо мер насилия и физической расправы над

представителю ему свободу, прекратить террор, преследования патриотов Чили».

С требованием немедленного освобождения Генерального секретаря Коммунистической партии Чили, сенатора Луиса Корвалана выступил Союз журналистов ССР.

Общественные организации Советского Союза призывают всех прогрессивных людей мира развернуть широкую кампанию за освобождение Луиса Корвалана и прекращение преследований всех чилийских патриотов.

* * *

Гневно осудили кровавые бесчинства чилийских путчистов труженики мингечавурского завода «Стекловолокно», собравшиеся на митинг протеста против угрозы расправы чилийской военщины над Генеральным секретарем Коммунистической партии Чили Луисом Корваланом.

— Позор чилийским генералам-фашистам, предавшим интересы своего народа, — заявил мастер лентоптоцкого цеха Евгений Каидин. — Мы никогда не забудем и не простим им подлого убийства Сальвадора Алленде и сотен других борцов за свободу и социальный прогресс в Чили. Единодушно одобляем и поддерживаем заявление ЦК КПСС, сделанное в связи с арестом товарища Луиса Корвалана, требуем освободить его, положить конец кровавому террору против патриотов и демократов Чили!

(ТАСС—Азеринформ).